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ВАРИАНТ 1
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ВАРИАНТ 2

	1.
Найдите значение выражения: 
[image: image1.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

9

7

3

2

:

8

,

1

2

.

2.
Упростите выражение:

а) 5a – 3b – 8a + 12b;

б) 16с + (3с – 2) – (5с + 7);

в) 7 – 3(6у – 4).

3.
Сравните значения выражений   0,5х – 4   и   0,6х – 3
при х = 5.

4.
Упростите выражение 6,3х – 4 – 3(7,2х + 0,3) и найдите его значение при 
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5.
В прямоугольном листе жести со сторонами х см и у см вырезали квадратное отверстие со стороной 5 см.
а) Найдите площадь оставшейся части.
б) Решите задачу при х = 13, у = 22.
	1.
Найдите значение выражения: 
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2.
Упростите выражение:

а) 3х + 7у – 6х – 4у;

б) 8а + (5 – а) – (7 + 11а);

в) 4 – 5(3с + 8).

3.
Сравните значения выражений   3 – 0,2а   и   5 – 0,3а
при а = 16.

4.
Упростите выражение 3,2а – 7 – 7(2,1а – 0,3) и найдите его значение при 
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5.
В кинотеатре п рядов по т мест в каждом. На дневной сеанс были проданы билеты на первые 7 рядов.
а) Сколько незаполненных мест было во время сеанса?
б) Решите задачу при п = 21, т = 35.
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ВАРИАНТ 4

	1.
Найдите значение выражения: 
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2.
Упростите выражение:

а) 8c – 2d – 11c + 7d;

б) 12b + (7b – 3) – (8b + 6);

в) 3 – 4(5a – 6).

3.
Сравните значения выражений   –3 + 0,4х   и   –4 +  0,5х
при х = 7.

4.
Упростите выражение 3,1у – 3 – 4(6,2у + 0,2) и найдите его значение при 
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5.
Катя купила а ручек по 3 руб. и 15 карандашей по b руб.
а) Сколько стоит Катина покупка?
б) Решите задачу при а = 4, b = 2,5.
	1.
Найдите значение выражения: 
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2.
Упростите выражение:

а) 6p + 8q – 9p – 3q;

б) 7у + (4 – 2у) – (12 + 9у);

в) 2 – 6(7х + 3).

3.
Сравните значения выражений   7 – 0,6с   и   8 – 0,7с
при с = 12.

4.
Упростите выражение 5,3b – 6 – 5(3,7b – 0,7) и найдите его значение при 
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5.
Мама купила х кг картофеля по 6 руб. за кг и 3 кг капусты по у руб. за кг.
а) На сколько больше заплатила мама за картофель, чем за капусту? б) Решите задачу при х = 7, у = 8,5.
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